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Αποζημίωση θα λάβουν ΟΑΣΑ, ΟΣΥ, ΟΑΣΘ για
μειωμένα εισιτήρια και λειτουργικές δαπάνες

2023/11/23 09:10 στην κατηγορία MMM

Στην έγκριση αποζημίωσης σε ΟΑΣΑ, ΟΣΥ και ΟΑΣΘ προχώρησε το υπουργείο
Υποδομών και Μεταφορών.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Όπως αναφέρει σχετική απόφαση, «Εγκρίνουμε την αποζημίωση στον εποπτευόμενο
από το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών φορέα Γενικής Κυβέρνησης
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Ο.Α.Σ.Α. Α.Ε.)»
με ποσό, ύψους επτά εκατομμυρίων οκτακοσίων εβδομήντα πέντε χιλιάδων ευρώ 
(7.875.000,00 €), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ για τον μήνα
Νοέμβριο του 2023, στο πλαίσιο της παροχής δικαιώματος μετακίνησης με
πλήρη ή μερική απαλλαγή από την καταβολή κομίστρου στις αστικές 
συγκοινωνίες αρμοδιότητας τoυ Ομίλου ΟΑΣΑ».

Στην περίπτωση της ΟΣΥ, επισημαίνεται ότι: «Εγκρίνουμε την καταβολή έκτακτης
επιχορήγησης στον «ΟΜΙΛΟ Ο.Α.Σ.Α.» για τη θυγατρική του εταιρεία και
εποπτευόμενο από το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών φορέα Γενικής
Κυβέρνησης «ΟΔΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. (Ο.ΣΥ. Α.Ε.)» ποσού, ύψους τριακοσίων
είκοσι επτά χιλιάδων πεντακοσίων οκτώ ευρώ (327.508,00 €), προκειμένου για την
κάλυψη των λειτουργικών του δαπανών, λόγω της ενεργειακής κρίσης και ειδικότερα
για την κάλυψη της δαπάνης από την αύξηση στο πετρέλαιο κίνησης και 
θέρμανσης κατά το Α’ τετράμηνο έτους 2023».

Αντίστοιχα, η απόφαση για τον ΟΑΣΘ αναφέρει «Εγκρίνουμε στον εποπτευόμενο από
το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών φορέα Γενικής Κυβέρνησης «Ο.Α.Σ.Θ. “υπό
ειδική εκκαθάριση εν λειτουργία”» με ποσό, δύο εκατομμυρίων διακοσίων είκοσι
τεσσάρων χιλιάδων εξήντα ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτών (2.224.060,77 €),
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.), για
τον μήνα Νοέμβριο έτους 2023, στο πλαίσιο της παροχής δικαιώματος μετακίνησης
με πλήρη ή μερική απαλλαγή από την καταβολή κομίστρου στις αστικές 
συγκοινωνίες αρμοδιότητας τoυ φορέα «Ο.Σ.Ε.Θ. Α.Ε.» («Ο.Α.Σ.Θ. “υπό ειδική
εκκαθάριση εν λειτουργία”»).»

Να σημειωθεί ότι, οι παραπάνω δαπάνες θα βαρύνουν τις πιστώσεις του Τακτικού



Προϋπολογισμού του τρέχοντος οικονομικού έτους του υπουργείου.


